


寄语龙年资本市场

编者按:甲辰龙年即将来临之际,“龙”是中国的图腾,龙年也往往被人们寄予厚望,投资者更是纷纷A股市场弘扬“龙马精神”,奋发向上。1月22日,国务院常务会议提出“采取更加有力有效措施,着力稳市场、稳信心”。之后,中国证监会等部门相继推出多项举措,近期汇聚成稳市场、稳信心的合力。值此辞旧迎新之际,金融机构、上市公司高管通过《证券日报》深情寄语龙年资本市场,表达心声,传递祝福。愿广大投资者和我们一起来感受来自市场的坚定信心和澎湃力量——




刘晓艳
易方达基金董事长(联席)兼总经理

律回春晖渐,万象始更新。值此新春佳节之际,我谨代表易方达基金给各位拜年,祝大家新春快乐、龙年大吉!

展望2024年,在“稳”和“进”的统筹下,经济稳中向好的基础进一步巩固,资本市场内在稳定性增强,投融资生态优化,将更好地发挥枢纽功能,促进形成资本市场与实体经济、居民财富的良性循环,为畅通国内大循环提供更加强劲的内需动力。

易方达基金将不忘初心,坚持做值得各方长期托付的、负责任的公司,以自身高质量发展,服务以投资者为本的资本市场建设和经济社会高质量发展。

刘-晓-艳



李一梅
华夏基金总经理

喜谢玉兔留宝在,笑迎金龙携春来!值此辞旧迎新之际,我谨代表华夏基金全体员工向所有持有人、合作伙伴、关心支持和爱护华夏基金的朋友们,送上最诚挚的祝福。

2024年,希望和信心正在破土而出,依托我国经济长期向好的坚实基础,植根我国资本市场改革发展的良好趋势,公募基金行业高质量发展的根基愈发稳固,成长空间日益广阔。华夏基金将不忘普惠初心,保持耐心和定力,强化逆周期思维,推进以客户为中心的能力体系建设,以服务实体经济为帆,以持有人获得感为舵,以良好的长期业绩回报投资者。让我们继续携手并肩,以专业成就梦想,向美好未来进发!

李-梅




江向阳
博时基金董事长

岁序更替,华章日新。当前,市场处于底部区域已是共识,我们对中国经济中长期的增长充满信心,对中国资本市场的高质量发展充满信心。展望未来,中国经济发展仍拥有诸多优势和机遇。长期来看,中国特有的大市场、大基建、全产业链及人才红利等产业优势,让中国经济更具韧性和活力,中国仍是全球增长的最大引擎。

新的一年,中国基金人将围绕提升“为客户赚钱”的能力,着力提升公司研究、股票定价、风险管理、资产配置、客户服务的能力,打造“以投资者为核心”的行业生态,积极培育中国特色金融文化,进一步推动我国金融高质量发展。

江-向-阳



陈戈
富国基金总经理

2023年,中国经济逐渐修复,资本市场不断蓄力;自2021年一季度企业盈利见顶下行的周期已经结束,海外市场美债利率持续上行的冲击阴霾散尽。在这个经济迈向高质量增长的时代,我们始终秉持理性的视角、扎实的研究、乐观的精神,和各位持有人一起静待资产回报百花齐放。祝愿2024年风调雨顺,各位投资者幸福安康!

陈-戈




康乐
景顺长城基金总经理

2023年已经过去,回望这一年,受国内外多种因素影响,A股市场经历了较大的波动,我们和大家一样感同身受。虽然市场遭遇了一些困难和挑战,但我们看到了更多积极因素的出现。

展望2024年,中国经济将延续复苏趋势。在科技创新和深化改革的背景下,中国经济迈向高质量发展的步伐更加坚定,科技成长有望成为发展新动力,蕴含丰富的投资机会。

困难总会过去。作为专业机构当全力打磨投资能力,精益求精,练好内功,迎接越来越好的市场机会。期待市场龙年龙抬头,祝愿投资者守得云开月明,财富之路龙腾虎跃!让我们坚定信心,砥砺前行!

康-乐



刘建平
中欧基金总经理

新年万物华,春意日堪嘉。中央金融工作会议为下一阶段的高质量金融服务画出清晰的“路线图”,提出做好五篇大文章。展望2024年,在稳中求进的工作总基调下,公募基金更应主动担当,积极服务于国家战略,合理配置金融资产。

在政府宏观逆周期政策的支持下,在经济内生动力的驱动下,相信中国经济有望迎来温和复苏态势。作为资本市场的重要参与者,公募基金坚持金融服务实体经济的宗旨,积极发挥专业机构投资者作用,为国家战略升级、为居民财富管理贡献应尽之力;同时,积极培育中国特色金融文化,全面提升金融软实力,才能真正从金融大国走向金融强国。

刘-建-平



叶文煌
兴业基金董事长

面向稳中求进、以进促稳的2024年,我们对国内经济转型升级和资本市场开放改革满怀期待与信心,坚定看好A股市场的长期投资价值,笃信公募基金行业将厚植“合规、诚信、专业、稳健”的文化理念,在金融强国建设的指引下,走稳走实高质量发展道路,与投资者利益同提升、共进步。

兴业基金致力与公募基金行业发展同频共振,守“金融为民”初心,走“长期主义”正道,在市场磨砺中持续深耕,持续强化投研核心能力,强化合规风控水平,在守正创新中丰富多元化产品布局,做好投资者教育陪伴,为服务居民财富管理需求、助力实体经济发展担当尽责,贡献“兴业”力量。

叶-文-煌



郁蓓华
浦银安盛基金总经理

立足新周期,奋进新征程。新的一年,我们相信中国经济长期向好的基本面依然坚实,资本市场也在高质量发展中逐步实现价值回归。

作为机构投资者,我们将在中央金融工作会议精神的指引下,坚守金融工作的人民性,把投资者放在第一位,牢记使命担当,修炼投研专业的内力,强化客户服务的能力,提升风险防范和处置的功力,挖掘数字化创新的潜力,努力锻造一支专业性强、具备多资产管理能力的业务团队,做好市场长期价值的发现者、推动实体经济成长的助力者、行业高质量发展的践行者,谱写好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章,力争成为投资者可信赖的“多资产管理专家”。

郁-蓓-华



鄂华
国寿安保基金党委书记、总经理

金融高质量发展关系中国式现代化建设全局,加快建设金融强国使命在肩、责任重大。作为中国人寿系统内唯一的公募基金管理公司,国寿安保基金将继续坚持服务国家大局,深化高质量发展,胸怀“国之大者”,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,实现金融强国贡献力量。

最后,祝大家身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年吉祥!

鄂-华



王彦杰
国投瑞银基金总经理

展望2024,中国面临较过去一年更好的内外环境,虽然存在诸多不利因素的扰动,但是外部利率环境友好,全球资金再配置,国内财政发力,企业出海竞争力扩大,高端制造业突破,公司治理改善都将为股票市场增添更多的上行动力。站在当前的时点,政策先立后破的基调已然清晰,制造业厚积薄发竞争力斐然,乘着全球利率拐点的东风,中国的资本市场有望迎来更加乐观的2024年。

新的一年,国投瑞银基金将继续秉持长期投资的理念,致力于寻找中国证券市场上优秀的高质量公司,做好投资管理,为投资人带来好的投资体验。

王-彦-杰



任志强
海富通基金总经理

中央金融工作会议、中央经济工作会议相继召开,为金融工作擘画定向、谋篇布局。在此背景下,公募基金管理人当积极推动金融高质量发展,增强金融报国情怀,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”。

海富通基金自2003年成立以来,始终坚持服务实体经济、服务居民理财的根本定位,并积极践行社会责任。展望未来,海富通基金将坚持战略聚焦及差异化发展,持续强化投研核心竞争力,不断丰富产品体系,持续改善投资者体验,有效提升合规内控水平,奋力推进公司高质量发展取得新成效。

甲辰龙年即将到来之际,我谨代表海富通基金,祝大家在新的的一年里,国家安康、万事顺意、龙马精神!

任-志-强



张帆
融通基金总经理

时序更替,华章日新。值此新春来临之际,我谨代表融通基金全体员工向广大投资者、社会各界朋友致以美好的祝福,祝大家万事胜意,龙年大吉!

星光不负赶路人,寒冬尽头是阳春。新的一年,随着中国经济回升向好、稳健前行,重要会议释放加大力度稳增长促发展的信号,各种积极因素正在积累,前景值得期待。融通基金将以中国融通集团战略为导向,以满足居民财富管理需求、助力国家高质量发展为出发点,以风险可测可控、投资者有效保护为前提,持续提升投资管理能力,矢志追求优良的长期业绩。不负千万持有人所托,不负央企公募基金使命担当!

张-帆



李金泽
中金基金董事长

过去的2023年,我们共同经历资本市场的起伏与挑战,也见证了中国经济的韧性与活力。作为公募基金的一员,我们在坚定看好中国经济和资本市场未来表现的同时,积极拥抱变革,始终致力于用多样化、专业化的产品和服务,为投资者创造长期收益,切实提升投资者获得感。

2024年,是中金基金成立十周年,回首云起龙骧的公募基金行业发展历程,中金基金资历并非最深。但我们深刻理解公募基金行业服务国家战略、服务实体经济、服务居民财富管理需求的重任。未来,我们将继续坚持守正创新、合规诚信,深耕投研能力,优化产品布局,践行普惠金融,更积极、更卓越,与行业一起高质量发展。

李-金-泽



吴若曼
兴银基金党委书记、董事长

回首过往,行业积极拥抱变化。费改落地,促进良性发展;降佣变革,带来合作新机遇;坚持创新,新型产品破土而出;服务实体,普惠金融走进万家。

展望2024年,我们对市场有信心。在资本市场中,时间是验证一切的答案。未来,兴银基金将不断追求时代的主线,坚持做正确的事,兢兢业业地管好持有人的每一分钱,积极培育中国特色金融文化,加强金融文化的自觉与自信,不遗余力地推动金融高质量发展,展现专业资产管理机构的责任与担当。

龙腾四海庆新春,金龙献瑞送吉祥。祝愿大家和睦美满,幸福安康!祝愿资管行业基业长青,蒸蒸日上!祝愿祖国繁荣昌盛,国泰民安!

吴-若-曼




曹华玮
华富基金总经理

日月春晖渐,光华万物新。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是资本市场深化改革步履铿锵的一年。这一年华富基金始终保持求真务实的品格和直面困难的精神,兢兢业业、日拱一卒。

2024年是华富基金成立的第二十个年头,作为专业的资产管理机构,华富基金始终将持有人利益放在首位,致力于与客户利益保持一致,为客户财富增长贡献力量,未来也将秉持上下求索的精神,潜心打磨投资业绩,力争不辜负广大投资者长期以来的信任和支持。

值此甲辰龙年即将到来之际,我谨代表华富基金恭祝大家新年快乐、岁喜安康!愿山河远阔、道路明辉,我们携手共赴下一段征程!

曹-华-玮




史平武
银河基金总经理

值此辞旧迎新之际,我谨代表银河基金全体员工,向大家致以新春祝福!

银河基金在过去一年沿着“支持实体经济发展”和“服务居民财富管理”两大路径发力,在投研、产品、服务和公益等板块持续优化升级,公司发展稳中有进。

新的一年,我们将继续肩负公募基金行业的担当与使命,强化责任投资、绿色投资,争做服务实体经济的行业排头兵;加强投资者教育工作,提升中长期投资能力,提升投资者获得感;探索养老目标基金、养老金产品等创新型养老金融工具,助力养老第三支柱,努力谱写高质量发展新篇章。

史-平-武



金志刚
泰康基金总经理

律回春渐,新元肇启。中央金融工作会议开启了加快建设金融强国的崭新篇章,在“稳中求进、以进促稳、先立后破”的总基调下,资本市场必将重塑新的态势,价值属性也将不断彰显,多层次资本市场体系也将更趋完善。

站在经济高质量发展与资本市场新一轮周期的起点,泰康基金将一如既往地坚持专业勤勉,以为持有人创造长期稳健的投资回报为己任,与行业伙伴共同努力,助力开创新时代金融工作新局面,积极培育中国特色金融文化,强化金融文化自觉与自信,坚持知行合一,为建设一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的市场贡献力量。

金-志-刚



杨爱斌
鹏扬基金总经理

30多年来,资本市场在改革中前进,在开放中成长,实现了历史性突破和跨越式发展。作为新时代中国特色资本市场的重要成员,公募基金打造过硬专业本领,弘扬中华优秀传统文化,努力争做一流投资机构,服务实体经济,沿着中国特色金融发展之路阔步前进。

作为新时代资本市场从业者,我们需要胸怀“国之大者”,践行使命担当,始终把人民的利益放在第一位,牢固树立以投资者为本的理念,为打造一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场贡献力量。

春回大地,万象更新。祝愿祖国繁荣昌盛,人民安居乐业,资本市场龙年龙腾,投资者们收获硕果。

杨-爱-斌



朱永强
信达澳亚基金总经理

公募基金行业走过了蓬勃发展的25年,在全市场公募基金份额突破26万亿之后,这个行业也进入了其发展历程中极为重要的阶段。一系列改革举措对于行业的发展及我们的投资者带来了深远的影响。

我们相信,这是继往开来的时刻,公募基金行业的规模化、产业化探索仍在路上,但这个行业应该让更多人受惠的目标却变得更加清晰。在这个大有可为的时代里,信达澳亚基金也愿与整个行业一起,推动金融高质量发展,建设金融强国,为积极培育中国特色金融文化勇担重任、受托尽责,根植于持有人,与中国经济发展同向而行,为千家万户的财富增值竭尽全力。

朱-永-强



刘鸿鹏
东方基金总经理

新的一年,东方基金将继续坚持“诚信是基,回报为金”的宗旨,坚守“稳健投资创造持久价值”的核心价值观,不忘初心,不负所托,勇担公募基金管理人的职责和使命,坚定不移地做长期正确的事;始终把服务国家战略、支持实体经济发展作为我们的使命;始终把基金持有人利益放在首位,以投资者为本,努力提升投资管理能力和服务水平,增强基金持有人的获得感;始终对市场保持敬畏之心,尊重市场规律,助力多层次资本市场健康发展!

刘-鸿-鹏